

青年阿卡

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上……这时，一个名叫阿卡的青年从旁边路过。他捡起这两样东西，拿在手里仔细观察。一样东西是橘色的，细细长长的，还有绿色的胡须。另一样东西看起来像小圆球，表面摸起来光溜溜的，里面不知道是什么……

阿卡来自拉尔岛，他来这里已经三个月了，他找到了一份兼职工作，而且学会了一些简单的句子。拉尔岛就好像一座被“孤立”的小岛，距离最近的岛也有七百多英里。岛上交通并不发达，只有几艘船会定期通过。据说，居住在拉尔岛上的人们都得了个“怪病”，每到晚上，人们的眼睛就看不清东西。阿卡也有这个毛病。所以，到了晚上，岛上的人们从来不敢轻易出门，整座小岛就像是无人岛一样，一片寂静，恐怖诡异得让人害怕。

阿卡看着手中的东西，非常好奇，他并不知道自己捡到的是什么。于是他跑去问路人：“大叔，打扰一下，你知道这是什么吗？”路人回答说：“这是胡萝卜和巧克力呀！多吃胡萝卜，对眼睛有好处。巧克力呢，要剥开包装纸，一口放进嘴巴里，甜蜜中带着一丝丝苦味，小朋友们都很喜欢！”说完，大叔帮阿卡剥开巧克力，递给阿卡。哇，真的像大叔说的那样，巧克力在嘴巴里快速融化，丝滑的口感，把香甜送进心里……

阿卡看了看胡萝卜，心想：“这个橘色的东西真的那么神奇吗？我要把它带回岛上，看看到底对眼睛有没有好处。”想到这里……阿卡的嘴角忍不住上扬，心里喜滋滋的。于是，他四处打听，最后终于买到了胡萝卜种子。接着，阿卡又去巧克力商店，想要买更多的巧克力。店主说：“巧克力是用可可树结的可可果做的，我带你去庄园里看看。”阿卡跟着店主来到了可可园，看见了可可树。他愣了一下，自言自语地说道：“咦，这种树，我好像在家乡见过。原来这树还可以制成巧克力啊！”阿卡看工人们把可可果做成了巧克力，他心想：“这次回到岛上，不仅要把胡萝卜种子带回去种，还要教乡亲们做巧克力。”

阿卡每天都盼着回家，终于等到了船出海的时间。他在海上整整度过了两个星期，最后终于回到了拉尔岛。还来不及放下行李，阿卡就急匆匆地把所有人叫来，把巧克力分给大家。大伙儿围在可可树下，阿卡开始滔滔不绝地说了起来。有个人突然打断了阿卡：“可以再给我一块吗？这个叫巧克力的东西真的太好吃了！”阿卡摇摇头说道：“这可不行，巧克力不能多吃，吃多了可是会发胖的啊！巧克力含有大量的糖分，这对我们的健康有很多危害。而且，高糖分的巧克力，如果吃多了，还会长虫牙呢！”说完，阿卡继续向大伙儿解释可可果制成巧克力的过程。他告诉大伙，可可树的种子可可豆就是做巧克力的原材料，它长在可可果里。大伙儿听得入神，恨不得马上就开始动手制作巧克力。

刚说完巧克力，阿卡又急急忙忙地从口袋里掏出千里迢迢带回来的胡萝卜种子。阿卡拍着胸口，自信满满地向大伙儿说道：“各位，可听好了！我有办法让大家晚上也看得见！”可万万没想到，大伙儿竟然都不相信他说的话，大家你一句，我一句地嘲笑阿卡。说阿卡很无知，竟然相信这毫不起眼的种子可以治好他们的眼睛。为了让大家相信他，阿卡决心自己一个人种植胡萝卜。

两个月后，他种植的胡萝卜终于有收获了。他每一天都吃胡萝卜，就这样，不到一个月，他的眼睛竟然比之前看得更清楚了！大伙儿虽然还不相信，但是看着阿卡吃了胡萝卜，也没有其他的害处，于是就抱着试一试的想法，一起种植胡萝卜。两个月后，胡萝卜丰收了，岛上的人们都吃到了胡萝卜，大家的夜盲症也渐渐有了好转。

看到大家的变化，阿卡感到非常幸福。于是阿卡又拿起行李，开启新的旅途……